

港島區福音的凱歌
新春福音之後，本區在週二晚有一次榮耀的交通，見證神福音的大能和同心合意的祝福。以下是部分兄姊的見證：

一位在職弟兄初三晚帶朋友來，呼召時一站起來不久就坐下。弟兄問他爲何又坐下，他回答說因爲「腳軟」。到初四晚他不但自動站起來接受，

各區動態

如何幫助初信者

(一) 在一週之內，把居住在自己家聚會範圍內的決志者名單收集好，爲他們禱告，並打電話給每一位。

(二) 如果會帶領某一個人在會後禱告信主，可以寄一封簡單的信給他（她），恭喜對方出死入生，已得着新的生命，亦可以就對方信主的情況寄上福音小冊子。

(三) 如果反應良好，可約定時間去探望他。今次有些初信者是兄姊的父母，可乘此機會進家開家。材料可用新生命課程和人生的奧祕。亦可邀請新人到你家中愛筵。

(四) 最重要的是給初信者一些有關救恩的聖經，並且幫助他們有活的信心。禱告神，鼓勵他們立刻爲主作见证，告訴親人、朋友、同事他們已經信主。

有三位姊妹同在一次喪事聚會中得
救，此次亦有帶母親來。呼召時母親
硬着心不信，姊妹說「我這般心硬都
信主，你也是一樣的硬，也要信主」
，結果母親乖乖的接受主。回家之後
不但沒有爭辯問難，更開始有屬靈的
交通，並且重溫聚會的話。

一位弟兄多年都有請岳父來聽福音
。此次事前夫婦二人把老人家名字提
在教會裏代禱。姊妹說父親自言是「

還流淚悔改。一位大專弟兄帶母親，她沒有起來表示，但會後信主，雖然有些真理尚未清楚，但弟兄準備繼續的作工，直至母親完全清楚感恩。

有一位女士收到「生命泉」，自動來聽福音，她說已多年尋找教會，現在終於找到了。另一位男士在銅鑼灣收到「生命泉」而來，也起來接受救恩。

一位弟兄初三晚帶父母來，雙親一同決志。弟兄說其實他們來了三、四年之久，每逢新春都有來聽，起初不肯唱詩，一年後的新春是低聲的唱詩，到今年就喜樂的唱了！而弟兄的岳丈，本次亦流淚信主，他多年來一直硬心，每次來到都呼呼入睡，到本次初四晚，因為「麻將」朋友全都回鄉，於是主動要來聚會，呼召時可能爲了面子不願表示，但充滿喜樂的神情，會後就清楚禱告了。

一位作老師的每年都收到一位學生的賀年卡，今年因覺無以爲報，就寄去「生命泉」，結果學生兩晚都來，而且簡單接受。姊妹說是多年禱告的功

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

「絕症」，不可能信主的，姊妹聽到「絕症」二字心就歡喜，因爲知道主專醫奇難絕症。福音聚會中女婿領詩，岳父跟着開聲歌唱，態度軟化，會後女婿致電岳父，他便說這裏的詩歌確實與衆不同。

有兩兄弟因爲知道姊姊和姊夫生意上遭人欺騙，農曆年之前同心禱告，一起到他們店中幫忙。此次姊姊、姊

一位從加拿大返港一年多的弟兄覺得欠了福音的債，便請母親來聚會，想不到她真的表示信主。弟兄說不要讓人的觀念攔阻神的福音！還有一位作老闆的弟兄請了下屬來背景，弟兄們就請他禱告求神啟示他，使他認識真神，他開聲一同禱告，禱告中便接受了主，且跟着一起呼求主名。弟兄問他呼求主名後有何感受，他說心裏有了盼望。

最後弟兄們檢討這次的行動，談到禱告就是我們栽種的焰，所以多種的多收，少種的少收，誰缺少了禱告，誰的崗位就有漏洞。我們都是基督的精兵，多一個人就像多一個炮彈，此次聚會兄姊來得不夠多，屬靈的空氣就稍淡，如果人人都來，得勝的情況就更榮耀。這次看見三件事：第一是父母的家人不少都得救，證明主聽禱告；第二是發出的單張收到意想不到的果效，證明主走在人的前頭；第三是許多兄姊爲其他「肢體」的家人有

馬太福音九章35-38節提到國度的君王基督看見許多人困苦流離，如同羊沒有牧人，就動了慈心。祂又對門徒說要收的莊稼多，作工的人少。所以爲了主國度的擴展，主提醒我們兩件事，一是要作牧人收養主的羊，二是要祈求莊稼的主，強烈的催促、推動（「打發」的原意）工人收已熟的莊稼。

兩晚新春福音聚會，表示信主的有四十四位。週二晚我們有一次非常美好的交通禱告聚會，爲本區的需要而

尖沙咀區

一面也顯出我們的不足。雖然服事的聖徒無論在招待、佈置、陪談、施浸上都有美好的配搭，而且很早就在會所有禱告。而幾位年長的姊妹更在聚會的同時在另一房間有迫切的禱告，不過也有些地方要改善和彼此提醒。首先本區聚會人數超過三百人，即使有一成人新春期間往外地去，聚會中加上福音朋友人數不應該只有二百二十多人（第二晚更只有一百四十人）。明顯地，有很大部分的兄姊未能分別時間出來一同擺上，甚至未進入福音的負擔，所以主不能大大的祝福。其次是初二早上的禱告也只有四十位聖徒（初三更只有三十位左右），福音的靈不能一直熱烈的焚燒。還有一點是除了服事的和有帶朋友的兄姊較早到會外，其餘的人就比較來得晚，如果他們也能提早到會，聚會的空氣和聖靈的工作就會更自由。最後是會後的陪談工作稍欠妥善。朋友既然已站起來表示信主，兄姊就應該立刻帶他們禱告和接觸主自己。今年我們福音的靈都能常常發旺，開展神的國度。而對於初信的朋友，我們亦能獻上時問精神，直到他們生根在教會。

迫切祈求。首先爲了神的國，我們要禱告到一個地步，被主差遣（不是盡些莊稼。並且又看見人聽了道，有感動，甚至有表示，但未必已得救，所以行傳二章37節說衆人聽了彼得的道，覺得扎心，還問彼得當怎樣行，可見新春福音決志的朋友已是熟了的莊稼，但尚須我們出去再接觸，收割到神的家中。

當晚我們爲了這四十四位決志的朋友，並十位早已報名在本月十四日受浸的朋友（共五十四人）懇切禱告，要每一位都受浸，並且要有得救的確據，赦罪的平安和喜樂，也求主在這段日子答允他們的禱告，使他們都有活的信心。是晚本區各家立刻接受負擔，分配了決志名單，各家本週內便盡力去把莊稼收到神的國裏。不但得着人，更要得着他們的家。

之後我們再交通到本區第二方面的需要，就是更多人要起來作牧人，關心照顧失去聯絡的聖徒。有弟兄列出一張過百人的名單，都是本區主日較少來聚會的。當晚有弟兄逐一讀出他們的名字，一些較熟識他們情況的聖徒即時說出他們的一些近況及消息。最後發現在今生許多人都是國度的子民，但在此生許多人都因苦流離，需要牧養照顧。爲着這一群親愛而寶貴的兄姊，我們也獻上了代禱，且準備分發名單給各家去，好幫助他們也進入國度的生活，有份於家的聚會和真理的追求。

爲了幫助新得救及將要受浸的小羊，尖沙咀週六晚上有福音真理聚會，以求鞏固他們在真理上的根基，以下

讀美主！不知不覺大埔區少年聚會已開始近四個月了。記得第一次八六年十月四日到會的少年人只有十二位。十二月底，我們趁學校假期，一連傳了兩次少年福音，到會之福音朋友約二十位左右，而兩次之決志人數亦達十八位，反應良好。只是能留下繼續參加聚會之人數並不穩定；目前到會之少年人平均約十位左右，連同服事之弟兄姊妹共十五位。

到今年的暑假，我們盼望人數能增至三十位以上，不單決志接受主，更深切盼望他們能安家在教會裏，與我們同享福音的好處。請弟兄姊妹多為大埔區的少年工作禱告。

大埔少年聚會簡報

分區	題目	到會人數	起來表示信主	有記名表	清楚信主得救	兩晚受浸
尖沙咀 (荃灣、大埔)	初三：主正尋找你 初四：節期的末日	322 324	30 14 共計 44	30 14		
新蒲崗	初三：神愛世人 初四：我要能看見	227 140	20 16 共計 36	13 15	32 28	7 5 12
觀塘 (秀茂坪)	初三：我要能看見 初四：希望在人間	257 183	14 12 共計 26	15 6		
元朗	初三：得救本乎恩 ，也因着信 初四：你在那裏	100 68	12 8 共計 20	3 6	21 9	
港島	初三：耶穌—「我 是」的救主 初四：人生的四個謎	240 175	35 20 共計 55	15 26		
總 數	初三：5堂 初四：5堂	1146 890	111 70 共計 181	76 67	106	7 5 12

人數七十多位，第一天晚上已有聖靈的工作，許多人摸着基督十字架的大愛都受感而落淚，一同唱着「如果我愛祢，主耶穌，是現在。」翌日信息重在人的得救是爲着神的旨意。神今天的工作是從人的靈開始。而實際操練靈的路是呼求主名，喫喝主話，並要生活在教會中。

聚會末了，少人都認真地用沙啞的聲音宣告：「主！祢得着我一生。」

少年特會初中班

二月一日至三日，少年人在烏溪沙有特別聚會，人數超過二百餘，分爲初中與高中兩班。高中班有一百三十人，平均得救年日爲一至兩年之間，也有少數三年以上。對於真理略有認識，而在生命的經歷和享受上，則感缺欠。所以這次特會負擔重在對生命的經歷和享受，而不重在道理上的講解。

少年特會快訊

同時，爲着少年工作開展，大埔會所亦試辦開放爲閱覽室，一切仍在進行階段，請代禱。如有查詢。電話新界一六五七二一七（少年聚會時間：逢週六下午三時半至五時正）

派發「生命泉」的見證

佈告事項
（一）尖沙咀區二月十四日晚上有受浸聚會。

初四晚，一位朋友下班途經會所，有弟兄們正在派發「生命泉」，於是邀請他來聽福音。他當晚不僅受感動起來表示接受主，會後與弟兄談話更決定立刻受浸歸入主的名下，主實在把平安之子賜給祂的教會！

是日一小時內我們已發出二千多張發。最叫我受感動的是姊妹們的誠懇和剛強。一位年長師母在百貨公司門前不住派發，另一位姊妹攔着一個好像乞丐一般的漢子，一定要他收下「生命泉」。眞的，在社會上誰會理會這些人？但主的愛却叫姊妹不退縮、不畏懼，要撒下福音的種子。另一位青年姊妹拿着「生命泉」對所遇到的途人說「神愛你」，然後邀請人來聽福音，後來姊妹雖然因為身體不適而離開，但我們都得着激勵，且有信心主的道必不被捆綁。

今在那裏？」無數的行人在趕路，但到底爲了甚麼？真的沒有指望沒有神！這叫我們得着鼓勵和提醒，不顧人情、臉面的爲着福音，站在街頭來分送生命，只要一百個人中有一個讀到這些文字，福音的種就已撒出去，將來必要收百倍！

爲幫助弟兄姊妹進入創世記的中心思想，以下書籍可供參考用：

(一) 亞伯拉罕、以撒、雅各的神

(二) 聖經題要卷一

(三) 真理課程卷一

四 創世記生命讀經（本書暫時缺貨，請往各區圖書櫃借閱）

此外書室新近有詩歌錄音帶一批可供選購；又荒漠甘泉平裝已重新印製。